
Az U-12-es, a serdülő-, és a junior magyar bajnokságra november 3-a és
6-a között kerül sor

Description

Az U12-es, a serdülő és junior országos bajnokságra november 3-a és 6-a között kerül sor
a Laurencz László Sportcsarnokban, Budapesten. Az ifjúsági országos bajnokság épp
zajlik, de a magyar bokszéletben nincs megállás, a Magyar Ökölvívó Szakszövetség
igyekszik minden korosztály számára a lehető legtöbb lehetőséget megadni.

A korosztályos magyar bajnokság célja a sportág népszerűsítése a legfiatalabbak között, a
magyar bajnoki cím elnyerése, és a jogosultság megszerzése a nemzetközi tornákon való
indulásra, illetve a válogatott keretbe való bekerülésre.

Az országos bajnokság rendezője a Magyar Ökölvívó Szakszövetség, a Csepeli Szabadidő
SE, valamint a Csepeli Önkormányzat. Az U12-es, a serdülő és junior országos bajnokság
fővédnöke Borbély Lénárd polgármester úr. A korosztályos országos bajnokságot a
Magyar Ökölvívó Szakszövetség két ringben rendezi meg.

Az U12-es korosztályban a 2010-ben született tehetségek indulhatnak, ők a 2023-as
esztendőben már a serdülők között szerepelhetnek, és értékes tapasztalatokat
gyűjthetnek. Az U12-es korosztály bevezetésével a Magyar Ökölvívó Szakszövetség
versenyzési lehetőséget biztosít a serdülő korcsoport előttieknek, amelyet a
későbbiekben kamatoztathatnak.

A serdülő korosztályban a 2008-as, valamint a 2009-es korosztály képviselői vehetnek
részt az országos bajnokságon. Az Utánpótlás Magyar Kupát követően az első Gyergyó
Openen szerepelt a serdülő magyar válogatott júniusban, Gyergyószentmiklóson. A
serdülő magyar válogatott tizenöt tagja közül hét is beverekedte magát a döntőbe, és
öten aranyéremmel távozhattak az erdélyi városból.

A serdülő Európa-bajnokságra idén a törökországi Erzurumban került sor augusztus
közepén, amelyen a magyar csapat is szerepelt. Az elmúlt évek legnagyobb serdülő
Európa-bajnokságán a magyar csapat ismét érmekkel zárt, és ez minden bizonnyal nagy
lökést adott karrierjüknek, amelyet a közelgő országos bajnokságon bizonyíthatnak.

A juniorok Európa-bajnokságára szeptember végén kerül sor, így a 15 és a 16 évesek



országos eseményére egy hónappal a nemzetközi eseményt követően kerül sor. A
juniorok korosztályos kontinensbajnokságára Olaszországban kerül sor, Montesilvano lesz
a helyszín, és a magyar csapat remek esélyekkel szerepelhet a versenyen. A 2006-os,
valamint a 2007-es korcsoport tagjai közül többen a kontinens legjobbjai között vannak,
így az országos bajnokság is magas színvonalú lesz.

Az U12-es, a serdülő, és a junior országos bajnokság programja:

November 3.,08:00-11:00 – Orvosi vizsgálat és mérlegelés

November 3., 12:00 – Sorsolás

November 3., 14:45 – Ünnepélyes megnyitóünnepség

November 3., 15:00 – Első versenynap

November 4., 07:00-09:00 – Orvosi vizsgálat és mérlegelés

November 4., 14:00 – Második versenynap

November 5., 07:00-09:00 – Orvosi vizsgálat és mérlegelés

November 5., 14:00 – Harmadik versenynap

November 6., 08:30-09:00 – Orvosi vizsgálat és mérlegelés November 6., 10:00 –
Negyedik versenynap a döntőkkel








